

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

深挖现金流 以采砂收益同道路维修捆绑

农发行东丰县支行创新模式建设“致富路”

本报讯 于林 记者 隋二龙 报道 路畅心顺百业兴,村强民富景色美。3月20日,农发行东丰县支行成功申请审批农村路网贷款1.27亿元,全部用于支持东丰县农村公路改造项目。项目涉及全县13个乡镇172条道路,总里程182.2公里。这一条条路修建以来,已承载数不清的车辙与脚

印,传递的是百姓的丰收果实与致富梦想。以前,东丰县内除途经村的部分乡级公路外,多数村屯道路没有硬化。这些破旧道路冬季积雪、夏季泥泞、车辆无法通行,落后的基础设施建设与快速发展产业形成强烈反差,严重制约农产品发展和对外经济往来。为全力支持县域经济

发展,发挥政策职能,农发行东丰县支行积极对接、主动营销道路提升项目,计划将旧路面修建为农村水泥路面。但项目本身不产生经营性现金流,无法满足银行融资要求。在了解项目情况后,东丰县支行立即成立项目攻克小组,集中解决项目遇到的难题。为解决现金流匮乏问题,支行在项目包装过

程中,项目小组多方走访建材市场、咨询相关部门,最后确定由借款人综合收益作为支行第一还款来源。即采用借款人所持有的东丰县河道采砂权收益作为还款来源,推出以采砂收益同道路修建捆绑的创新模式,以借款人综合收益作为资金来源,这种稳定持续的现金流成为项目成功落地的有力保障。



敦化农商银行黄泥河支行积极开展节日慰问、金秋助学等志愿帮扶活动,践行地方金融机构担当与使命。 苑晓峰/摄



安图农商银行立足当地,聚焦新型农业市场主体,以“金融引擎”提升普惠金融深度和金融服务广度。 尹永梅/摄

洮南联社

积极普及金融知识

洮南市农村信用合作联社为切实做好金融消费者教育和金融知识普及工作,进一步提升金融消费者的自我保护意识和风险意识,帮助金融

消费者掌握基础的金融知识和技能,守好自己的“钱袋子”,积极开展金融宣传活动。

活动现场通过展示宣传条幅、发放宣传折页的方式,突出该行的业务产品和特色服务,展示该行服务成果。群众对用卡安全、ATM机使用、投资理财等充分了解,进一步扩大防范金融风险知识的普及范围。同时拉近了群众距离,塑造了良好的口碑。(海涛)



临江边检站

开展国家宪法日普法宣传

本报讯 高宇 报道 张博 记者 郭小宇 报道 为进一步弘扬宪法精神,增强全民法治观念,维护口岸边境安全稳定,日前,临江边检站组织开展国家宪法日普法宣传活动。

活动中,该站成立普法宣传队,通过悬挂宣传横幅、发放宣传册等方式,积极向群众宣传《宪法》《民法典》《出境入境管理法》等法律法规,对于群众关注的热点问题

面对面进行现场解答。同时,普法宣传队民警结合当前工作,向群众细致讲解边防检查机关的职责任务、出入境相关法规政策以及边检通关服务举措等知识。

此次宣传,共发放宣传单1000余份,现场解答群众各类法律咨询200余人次,进一步激发了群众学法的积极性和守法的自觉性,营造了尊法、学法、守法、用法的浓厚氛围。

简讯

人民银行长白县支行

普及反洗钱法律知识

近日,人民银行长白县支行聚焦反洗钱宣讲,以“普及反洗钱法律知识,守住老百姓‘钱袋子’”为出发点,联合长白县农村信用合作联社开展反洗钱集中宣讲。

就贴近生活的洗钱案例进行讲解,并对群众提出的问题进行解答。

活动期间,反洗钱普法宣讲员在朝鲜族民俗村悬挂宣传横幅,摆放宣传展架和展板,向群众发放宣传折页和宣传单,

此次活动共发放宣传资料300余份,讲解50余次,受众达500余人。人民银行与金融机构充分发挥各自专业优势,共同推进反洗钱知识宣传,取得积极成效。(林涛 夏正荣)

敦化农商银行翰章支行

助力提升消费者金融素养

为全面提高消费者金融素养,构建和谐金融消费关系和良好的金融生态环境,日前,敦化农商银行翰章支行举办厅堂金融消费者权益保护教育宣讲活动。

宣讲活动包括防范非法集资“四看三思等一夜”,即一看融资合法性,二看宣传内容,三看经营模式,四看参与集资主体是否特定群体;一思自己是否真正了解该产品及市场行情,二思产品是否符合市场规

律,三思自身经济实力是否具备抗风险能力。“等一夜”是提醒消费者先征求家人和朋友意见,拖延一晚再做决定。规避非法集资陷阱的“三要、三不要”。提示消费者一要理性,不要侥幸。二要稳健,不要冒险。三要警惕,不要盲目。关注特殊群体,增强金融服务获得感。提示消费者不要轻易向陌生人透露自己和家庭成员的个人信息,学会自我保护。(石冉 赵鹏程)

律,三思自身经济实力是否具备抗风险能力。“等一夜”是提醒消费者先征求家人和朋友意见,拖延一晚再做决定。规避非法集资陷阱的“三要、三不要”。提示消费者一要理性,不要侥幸。二要稳健,不要冒险。三要警惕,不要盲目。关注特殊群体,增强金融服务获得感。提示消费者不要轻易向陌生人透露自己和家庭成员的个人信息,学会自我保护。(石冉 赵鹏程)

敦化农商银行大石头支行

加强银企交流合作

为进一步加强银企交流合作,全面提升金融服务质效,努力实现银企互惠互利共同发展良好局面,近日,敦化农商银行大石头支行主动联系大石头林业有限公司,借助该公司今年红松果采收项目竞价发包活动契机,行长带队上门提供收款服务。

此次合作不仅有效深化了银企合作关系,实现了银企对接常态化,同时也成功挖掘了除代扣代发代缴等业务外营销低成本存款的新方式,进一步加强与当地企业之间的合作,发挥双方各自优势,精诚合作、互利共赢。(岳笑如 赵鹏程)

服务地方特色产业发展

近日,敦化农商银行大石头支行成功向敦化市联益农副产品供销专业合作社发放300万元保证贷款,帮助其扩大经营规模,带动大石头镇地方经济发展。

上门对接该企业,经多次实地调查后向合作社发放300万元贷款。

敦化市联益农副产品供销专业合作社主要经营粮食收购、粮油仓储服务和农产品加工销售等工作,是该市龙头企业。了解到合作社正筹集资金收购粮食,敦化农商银行大石头支行营销团队主动

敦化农商银行发挥地方金融机构服务乡村振兴主力军作用,通过“七走进”活动对当地合作社进行逐一走访,对存在资金困难的企业、合作社进行调查,对资金需求合理的企业、合作社做到应放尽放,助力当地经济发展。(张栋梁 赵鹏程)

太平洋财险双阳支公司

不断完善产品体系

太平洋财险双阳支公司秉持“服务三农”的初心,强化使命担当,履行国企责任,不断完善产品体系,构建农业保险发展长效机制。

在农业保险工作中,一方面加大宣传力度,为群众讲解政策性农业保险相关知识,鼓励农民积极参保;另一方面,不断完善“服务三农”的产品体系,切实维护农户利益,强化抵御自然灾害风险和应对能力,让惠民政策真正深入人心、温暖民心。太平洋财险双阳支公司积极践行金融保险企业社会责任,为乡村振兴夯实基础。

吉林农村报 广告刊登热线

0431-80563797